

2023年6月2日 星期五
责任编辑:姜琰 李倩 编辑:王瑾
电话:18252298866 88302431
Email:942978948@qq.com

民生

关注食品安全 倡导放心消费
盐城市食品安全举报电话

盐城市食品安全委员会: 12331	盐城市卫生健康委员会: 88335859	盐城市商务局: 12312	盐城出入境检验检疫局: 12365-2
盐城市市场监督管理局: 12315 12365-1	盐城市农业农村局: 12316	盐城海关: 68668979	盐阜大众报报业集团: 88302431

心跳骤停命悬一线 快速救援击退死神

——市急救医疗中心救援人员上演“生死时速”



120救援中

□纪哉

5月22日上午9点41分,市急救医疗中心120热线突然接到紧急电话:“有个病人突感剧烈胸痛并伴有精神萎靡,病情十万火急,请求送大医院急救!”生死相托,分秒必争。该中心调度指挥中心立即联系与求救位置最近的当班急救小组医生蒋蔓、护士顾娟、驾驶员仇权,指挥他们迅速奔赴现场。一场与死神较量的接力赛由此拉开帷幕……

途中蒋蔓第一时间与报警人联系,了解到患者费先生在盐都区一所医院工作,因无明显诱因下突感剧烈胸痛并伴有精神萎靡,同事发现后立即组织人员救治,同时拨打了120电话寻求救援。根据自己多年的救援经验,结合费先生的情况,蒋蔓初步判断为急性心肌梗死,电话指导在场医护人员给予患者相应处理。同时顾娟也提前准备好了救治急性心肌梗死所需的药品及医疗设备。

9点53分,急救小组到达现场后,一边与医院工作人员了解交接患者病情,一边在他们协助下快速、平稳地将患者搬运至救护车,送往市第三人民医院北院区进一步诊治。转运途中,患者突发意识丧失,蒋蔓医生根据患者心电监护图形结合丰富的院前急救经验,迅速辨别出患者发生了心跳骤停(具体心电表现为心室颤动),患者已处于生死边缘。此时,救护车里的空气仿佛凝固了一般,急救小组每个人的心中只有一个信念:那就是竭尽全力抢救患者。蒋蔓、顾娟没有丝毫犹豫,立即拿起除颤手柄充电、放电,“终于救过来了。”看到除颤成功,蒋蔓长舒了一口气,在他们准确判断、迅速救治下,患者的心电图终于显示正常,生命体征也恢复到了正常水平。10点11



快速救援,让患者赢得新生。(市急救医疗中心供图)

“一束光”点亮“幸福路”

——国网大丰区供电公司“幸福大街1号”平台服务纪实

□束泉言 江水明 徐海洋

天合光能(盐城大丰)有限公司屋顶上一排排整齐的光伏板鳞次栉比,映出湛蓝的天空、舒卷的白云,这是国网盐城市大丰区供电公司“幸福大街1号”平台充分应用的生动缩影,也是盐城市大丰区建设绿色低碳发展示范区的崭新风景。

“2月光伏发电量130.62万千瓦时,自用消纳129.43万千瓦时,余电上网1.19万千瓦时,约节省电费84万元。”3月3日,天合光能(盐城大丰)有限公司电气负责人赵金强在抄表本上认真地记录着。自从今年1月该公司一期17.8MW光伏项目成功并网起,赵金强每月都会算这样一笔经济账。

2022年9月,赵金强在“幸福大街1号”平台上咨询怎样节约用电成本时,大丰区供电公司客户经理周汉祥想起在该企业现场送电时,曾注意到屋顶面积十分广阔且光照条件较好,便建议考虑充分利用屋顶资源建设分布式光伏。如今,该企业成功通过分布式光伏项目节约用电成本、实现低碳生产。

幸福办电 咨询“零”距离

2022年8月29日深夜,大丰区供电公司客户经理黄海涛在对“幸福大街1号”平台测试时,突然收到一条来自陌生人的信息弹窗:“你好,我是天合光能公司叶俊,想咨询一下光伏业务办理。”

了解到其办电需求后,黄海涛认真进行了详细的回复,心情久久不能平静。“幸福大街1号”平台是

由大丰区供电公司自主研发的优化电力营商环境服务平台,而叶俊则是该平台接待的第一位客户。

大丰区供电公司围绕“让客户办电更省时、更省心、更省钱、更可靠、更透明”的目标,搭建了“幸福大街1号”线上办电服务平台,建立“公司领导+客户经理+区政府”三重服务保障监督机制,优化政企协同互通、提速办电业务流转,同时也实现了“小微权力”监督全过程化及重要信息刻录备案。

“我在新闻上看到大丰区供电公司发布了‘幸福大街1号’服务平台,抱着试试看的心态注册了。黄经理一步步耐心指导我完成一期17.8MW光伏项目备案,我很快完成了业务申请。”叶俊说。天合光能(盐城大丰)有限公司屋顶面积125088.95平方米,停车位面积4500平方米,目前已成功并网,预计25年平均发电量1700万千瓦时。预计每年可节约标煤5439.90吨,减少碳排放16947.48万吨,节省客户电费支出1106万元。

幸福用电 费用“零”负担

“‘幸福大街1号’平台名副其实,增加了企业办电幸福感。去年我们申请光伏时,看到了平台上的国网公司推出的信用证等产品介绍。咨询了客户经理后,我们向总部汇报,总部为集团统一申请了信用证,如今银行每个月为我们缴纳800多万元的电费、我们次月还款,大大缓解了我们的资金压力啊!”叶俊感叹道。

“为帮助该企业提高光伏发电利用率,进一步减少企业费用开

支,助力碳达峰碳中和目标落地。大丰区供电公司围绕光伏发电进一步延伸服务内容,建议该企业配备分布式用户侧储能站,“光伏+储能”通过低谷充电高峰期放电的形式,目前该企业的110千伏储能项目已受理,业务正在流转之中。”大丰区供电公司营销部主任许卫红说。

大丰区供电公司充分依托“幸福大街1号”平台,持续开展公司领导班子“四式”服务、“网格式”服务区域板块、“专班式”服务重大项目、“结对式”服务重点企业和“驻点式”服务基层班组。对走访企业建群跟踪服务,公司领导、各专业专员联合跟踪,健全快速响应、闭环销号的诉求处理机制,及时帮助企业解决用电难题。深入分析企业电费缴纳习惯和资金状况,结合企业需求,针对性地开展“电e盈、电e贷、信用证”等电费金融产品推广,帮助企业实现低成本融资缴费。

幸福接电 报装“零”等待

“我记得是2月18日左右,大丰区供电公司人员在‘幸福大街1号’平台上联系我,说我们最近用电总是超容,跟我约时上门服务。我以为不过是要我交罚款,谁知来了以后是为了现场指导我们彻底解决超容问题。”3月3日,盐城市泽尔工贸有限公司电气负责人胡蠻说道。

原来,该企业是前几年从其他企业手中购买的产权,原企业用电开户于1999年,当时的报装容量只有100千伏安。今年以来,随着订单的增加,该企业准备

再增加两台新的生产设备,但又担心用电容量不够。于是,胡蠻首先想到的是咨询认识的施工单位,了解增容成本。由于企业现有的配电房空间狭小,仅能容纳当前100千伏安的变压器,地址又位于大丰区早些年最繁华的商业街之一——育红路,附近商业密集,企业已没有空间扩建,几家施工单位纷纷摇头,均表示没有办法增容。2023年1月,该公司订购的新设备送达并完成了调试。春节后便开足马力生产,一起订单便出现了超容24%的现象。

2月19日,大丰区供电公司工作人员倪海军、董霖现场勘查过后,告知胡蠻现场确实已无法高压增容,低于200千伏安的用户可以申请低压接入,建议该企业申请以低压接入电网,将高压户内同步销户,这样便可以彻底解决长期超容的后患。“目前供电公司都准备好了,就等我们这批订单结束、安排合适的停电时间即可进行接人方式切换和高压销户工作,之前的超容费用我也主动去营业厅交了,以后再也不用担心超容风险了!”胡蠻竖起大拇指。

大丰区供电公司持续深化“刷脸办”“一证办”应用,实现低压客户用电报装“零上门、零审批、零投资”。低压业扩实行“抢修式”服务,实现客户接电“零等待”。依托“幸福大街1号”平台,充分宣传超容对设备的危害和用电安全隐患,开展超容用户走访分析,指导客户合理调整用电负荷或进行增容、供电方式变更,从根源上防控超容现象的发生,促进客户侧用电安全和企业发展“双赢”。

“江苏省五一劳动奖状”获得集体盐城三新供电服务有限公司

踔厉奋发谱新篇

□梁坚 杨菲菲

5月16日,身穿红马甲的盐城三新供电服务有限公司大丰分公司“电奉善”共产党员服务队走进南阳镇诚心村八组,通过“零距离”指导农户正确使用排灌设备,“拉网式”排查涉及春耕春灌的配网设备和重点线路,这也是该公司不断加快实施农村电网巩固提升工程,紧跟新农村发展用电需求,持续提升农村配电网健康水平和供电可靠性,推动供电服务从“好”到“优”,以“满格电”赋能乡村振兴。

4月11日,从省总工会传来喜讯,盐城三新供电服务有限公司荣获2023年“江苏省五一劳动奖状”。长期以来,该公司认真贯彻省市政府决策部署,以电力保供为首要责任,以高质量发展为主题,为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵作出应有贡献。

全面打造坚强供电网络

“感谢你们定期主动上门检查线路和用电设备,用电这方面我们从来没担心过。”5月8日,亭湖区盐东羊角椒产业基地负责人感谢道。

二十世纪九十年代初,盐东镇通过产业结构调整,将羊角椒作为镇里农业发展的主打产业,目前已全部实现规模化种植。“盐东羊角椒采用新型无土种植模式,不管是智能恒温、通风换气还是分拣包装车间都离不开电,羊角椒种植对环境比较敏感,适宜温度在18℃到21℃,每天24小时顺畅通风。”产业基地负责人强调。

该公司积极对接地方政府,主动新建10kV电缆85米、环网柜1台,定期安排人员上门开展用电检查,提供“点对点”“一对一”的用电服务,有力保证产业基地安全可靠供电。同时重点推进羊角椒电气化智能温室大棚工程建设,推动盐东镇羊角椒的种植规模化、自动化、电气化。目前,羊角椒种植面积突破4万亩,亩均收益可达8000元,富民增收效应显著增强。

近年来,该公司全面持续优化电网架结构,全力打造坚强供电网络,有效衔接电网规划与农村发展规划,倾力推动农村电网提档升级,建设坚固耐用、灵活友好、智能互动的现代化农村电网。供电能力和质量得到了有效提升,满足地方经济和乡村振兴发展需要。

全面搭建“村网共建”连心桥

为了打通供电服务的“最后100米”,以“满格电”赋能乡村振兴,近年来,该公司积极探索基层供电所与村级自治组织协同发力的“村网共建”服务机制,推动供电所台区经理网格化管理融入乡村治理体系,创新构建“政务网+供电网”双网融合服务模式。

“欢迎你们加入村便民服务中心,我们将携手为村民提供更精准、更便捷的服务。”5月12日,大中街道副主任兼恒北村党委书记李晓霞高兴地对进驻村便民服务中心的大中供电所台区经理管其康说。



今年2月,盐城三新供电服务有限公司大丰分公司大中供电所与恒北村商定,在村便民服务中心设立“电力便民服务示范点”窗口,将供电服务融入村级便民服务,让村民们“进一扇门,办所有事”。同时,村里选派一名村组干部担任电力联络员,由供电所台区经理担任电力网格员,电力联络员与网格员建立起“一对一”的联络关系。

为了搭建供用电双方有效沟通的“桥梁”,零距离为村民排忧解难,该公公司联合英大人寿保险公司走进乡镇社区开展“优质服务满格电”活动,帮助居民义诊“体检”,多维度宣传推广“网上国网”App活动,向村民们介绍新的用电政策,发放服务联系卡,指导村民使用“网上国网”App,排查安全隐患,现场协调解决村民的用电诉求和困难,将供电公司“人民电业为人民”的服务理念深植人心。

为纵深推进“零距离”供电服务,该公司滨海分公司联合陈涛镇友渔村村委会共同创建了“村网共建”电力便民服务点,推行“村网共建”服务新模式,通过建立供电服务工作群和主动进入社区微信群,全面了解客户需求,及时发布停电信息,代理新能源服务等信息,确保乡村振兴工作“互惠互利、合作共赢”,更好地践行“人民电业为人民”的宗旨。

全面优化电力营商环境

为进一步优化营商环境,实施“三零”“三省”服务,延伸优质服务界面,落实数字化赋能转型,该公司加大对辖区企业的现场走访和安全用电检查力度,帮助企业客户解决实际用电问题,指导其科学用电、安全用电,协助企业实现降本增效,积极开展优化电力营商环境工作,持续提升优质服务水平,完善健全长效的工作机制,助力优化辖区营商环境的工作再上新的台阶。

“目前,我们公司生产任务重,用电需求大,你们主动走访服务,指导我们安全用电、科学用电,大大提高了我们的生产效率。”5月12日上午,该公司盐都分公司组织共产党员服务队主动走访,对江苏鑫泰铸造材料有限公司等企业进行常态化用电安全检查,企业负责人陈安明对供电公司主动服务给予高度评价和认可。

在江苏鑫泰铸造材料有限公司,党员服务队队员沈永书、杨玉良了解企业生产经营、用电负荷等情况,认真倾听企业负责人对电网建设、电力供应等供电服务的意见和建议,了解其生产的用电需求和存在的用电问题。随后,党员服务队还深入企业厂房、配电房为企业用电安全“把脉”,帮助企业检查和维护用电设备,检查企业客户的变压器、计量装置、供电线路等设备是否存在异常,细致排查用电设备安全隐患,协助企业整改存在的问题隐患。

千里之行,始于足下。该公司将以获得“江苏省五一劳动奖状”为契机,脚踏实地、再接再厉,深入贯彻落实党的二十大精神,积极助力乡村振兴,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥示范带头作用,以踔厉奋发、顽强拼搏的精神,为服务乡村振兴建设和支撑盐城公司争当苏北排头兵作出更大贡献。